

Tradicionalna podjela blagdanskih obroka u Caritasovoj pučkoj kuhinji

24.12.2024.



Na Badnjak su korisnicima Caritasove pučke kuhinje u Varaždinu, već tradicionalno, objed i blagdanske pakete hrane podijelili varaždinski biskup Bože Radoš, župan Anđelko Stričak i njegova zamjenica Silvija Zagorec te gradonačelnik Varaždina Neven Bosilj i predsjednik Gradskog vijeća Lovro Lukavečki. Uz njih su bili ravnatelj Caritasa Ante Šola i djelatnica Gordana Šola, koji uskoro odlaze u mirovinu, te novi ravnatelj Elvis Gotal, kao i volonteri te karitativni djelatnici.

Caritasova pučka kuhinja svakodnevno priprema oko 350 obroka, a uz badnji topli obrok, korisnici su ponijeli i obroke za Božić te Štefanje. Humanitarna udruga „Bedem ljubavi Varaždin“ i ove se godine pobrinula da korisnici, uz glavni obrok, na blagdanskome stolu imaju i kolače.

- Ova naša braća su nam dragocjena. Oni su naš ispit savjesti s jedne strane te s druge strane podsjetnik da se ne udaljimo od 'Betlehema', Djeteta rođenog u skromnosti i siromaštvu. Da se ne udaljimo od ovih za koje se rađa i po kojima Bog

postaje vidljiv među nama. Oni su nam putokaz prema 'Betlehemu'. Ovo što činimo nije milosrđe nego solidarnost, a solidarnost je zahtjev pravednosti. Danas želimo ovim 'najmanjima', u onom Evanđeoskom smislu, reći da smo s njima, da oni povezuju županiju, grad i biskupiju i to ne samo danas nego cijele godine – rekao je biskup Radoš, koji je ujedno predsjednik Hrvatskog Caritasa.

Župan Stričak rekao je da je važno da svi oni kojima je pomoć potrebna osjete da nisu sami, da imaju podršku šireg društva, odnosno šire društvene zajednice. - Zahvalan sam volonterima, ljudima koji rade u Pučkoj kuhinji te Varaždinskoj biskupiji na ovom humanitarnom djelovanju Caritasa bez kojeg bi naši potrebiti sugrađani živjeli još teže. I u budućnosti ćemo podupirati rad Caritasove pučke kuhinje jer je to vrlo konkretna i prijeko potrebna pomoć ljudima u potrebi - poručio je Stričak.

Gradonačelnik Bosilj je istaknuo da tradicionalni dolazak u Pučku kuhinju čelnika Grada i Županije izražava podršku i zahvalu Caritasu Varaždinske biskupije za njegov rad i djelovanje, a napose podršku osobama kojima je ova pomoć potrebna. Ovaj blagdanski susret biskupa, djelatnika i volontera Caritasa, gradskih i županijskih vlasti te korisnika Pučke kuhinje prilika je i za razgovor, stisak ruke, podršku i čestitku.

Biskup Radoš poželio je korisnicima da ih Isus „rođen radi nas ljudi“ razveseli i donese mir koji samo On može dati te poručio:

- Isusovo rođenje mijenja ljude, mijenja odnose, mijenja svijet. Neka nas sve promijeni i učini osjetljivima jedne za druge. Sretan Božić!

